
  
神戸保育園での教育・保育についての 

保護者アンケート結果 
 
 
 
 
 

令和３年１月２２日実施 
認定こども園 神戸保育園 



はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ はい どちらとも いいえ

1 4 6 10

2 2 1 2 1 3 6 1 3

3 4 6 10

4 4 6 7 2

5 4 6 10

6 4 5 1 8 2

7 4 6 7 2

8 4 6 9 1

9 4 6 10

10 4 6 10

11 4 6 10

12 4 6 9 1

13 4 4 2 10

14

15 1 2 4 10

16 3 1 6 6 4

17 4 2 9

18 はぐくみ会は必要だと思われますか 2 2 1 5 4 6

19 4 3 3 10

行事の日程は参加しやすいですか

職員室前の給食の展示は必要ですか。

保育参観時に召しあがった給食に味付けは美味しかったですか

園での新型コロナウイルス感染症対策はできていると思いますか。

うさぎ組

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか

職員間の連携はできていると思いますか

行事の中でなくてもよいと思われる行事はありますか。あるならどの行事ですか

質問内容 たまご組 ひよこ組

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

番号

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業を行っていることをご存知ですか

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか



はい どちらともいいえ はい どちらともいいえ はい どちらともいいえ はい どちらとも いいえ

1 8 8 4 11 1

2 7 1 4 3 1 4 7 1 4

3 7 1 7 1 4 12

4 8 7 1 4 8 4

5 8 8 4 12

6 7 1 7 1 4 11 1

7 6 2 5 3 4 10 2

8 8 8 3 1 12

9 7 1 8 4 8 4

10 7 1 7 1 4 8 4

11 7 1 8 4 10 2

12 7 1 8 3 1 7 5

13 6 2 4 4 4 7 4 1

14

15 7 1 7 1 4 7 5

16 7 1 6 2 3 1 9 3

17 6 1 1 8 4 7 5

18 はぐくみ会は必要だと思われますか 5 3 3 2 3 3 1 5 5 2

19 8 5 3 4 7 4 1

保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか

お子さまの園での外遊びは十分だと思いますか

音楽会１ 発表会１　運動会１ 運動会１

お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか

行事の中でなくてもよいと思われる行事はありますか。あるならどの行事ですか

番号 質問内容 きりん組 無記名

保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか

保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか

園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか

入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか

神戸保育園は地域子育て支援事業を行っていることをご存知ですか

く　ま組 ぞ　う組

園での新型コロナウイルス感染症対策はできていると思いますか。

園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか

お子さまの様子について担任との情報交換はできていると思いますか

行事の日程は参加しやすいですか

職員室前の給食の展示は必要ですか。

保育参観時に召しあがった給食に味付けは美味しかったですか

お子さまや保護者の不満やトラブルへの職員の対応は適切ですか

職員間の連携はできていると思いますか



はい

98%

いいえ

2%
どちらちも

0%

１、入園時、保育理念や保育方針について説明を

受けましたか

はい いいえ どちらちも

はい

59%
いいえ

18%

どちらとも

23%

２、神戸保育園は地域住民との交流を行っている

ことをご存じですか

はい いいえ どちらとも

はい

96%

いいえ

4%
どちらとも

0%

３、保育室や園庭は清潔・安全が保たれています

か

はい いいえ どちらとも

はい

86%

いいえ

14%

どちらとも

0%

４、園は落ち着いた雰囲気だと感じますか

はい いいえ どちらとも



はい, 100%

いいえ, 0% どちらとも, 0%

５、園でお子様は楽しく過ごしていると思いますか

はい いいえ どちらとも

はい

88%

いいえ

12%
どちらとも

0%

６、お子さまの園での外遊びは十分だと思います

か

はい いいえ どちらとも

はい

82%

いいえ

18%

どちらとも

0%

７、園での活動や遊びにお子さまの個性は生かさ

れていると思いますか

はい いいえ どちらとも

はい

96%

いいえ

4%
どちらとも

0%

８、お子さまは園の行事を楽しんでいると思います

か

はい いいえ どちらとも



はい

90%

いいえ

10%

９、お子さまの様子について担任との情報交換は

できていると思いますか

はい いいえ どちらとも

はい

88%

いいえ

12%

１０、保育中の発熱やけがについて対応は適切で

すか

はい いいえ どちらとも

はい

94%

いいえ

6%

１１、保育中のけがに対して園は責任をもって対

応していますか

はい いいえ どちらとも

はい

85%

いいえ

15%

１２、お子さまや保護者の質問やトラブルへの職

員の対応は適切ですか

はい いいえ どちらとも



はい

75%

いいえ

23%

どちらとも

2%

１３、職員間の連携はできていると思いますか

はい いいえ どちらとも

運動会

50%

音楽会

25%

発表会

25%

１４、行事の中でなくてもよいと思われる行事はあ

りますか。

あるならどの行事ですか

運動会 音楽会 発表会

はい

77%

いいえ

23%

どちらとも

0%

１６、職員室前の給食の展示は必要ですか。

はい いいえ どちらとも

はい

75%

いいえ

25%

どちらとも

0%

１５、行事の日程は参加しやすいですか

はい いいえ どちらとも



はい

77%

いいえ

19%

どちらとも

4%

１７、保育参観時に召しあがった給食の味付けは

美味しかったですか

はい いいえ どちらとも

はい

44%

いいえ

46%

どちらとも

10%

１８、はぐくみ会は必要だと思われますか。

はい いいえ どちらとも

はい

79%

いいえ

19%

どちらとも

2%

１９、園での新型コロナウイルス感染症対策はで

きていると思いますか。

はい いいえ どちらとも



神戸保育園教育保育についての調査回答者数 回答者 未回答
91 57%(52人） 43%（39人）

神戸保育園教育保育についての調査回答者数

57%

43%

神戸保育園教育保育についての調査回答数

回答者

未回答



その他保護者が気付いたこと 
ひよこ組 ・毎月の本の必要性 

うさぎ組 ・園での決まり事、ルールが保護者に十分説明がされていない事が時々ある。 
・いつもありがとうございます。髪の毛キレイにしていただいてありがとうございます。 
・給食の展示は、私がおむかえがおそいので、最後の子が帰らないと片付けできないと思うのでいつも申し訳なく思っているからです。おそいときは 
 片付けてもらっていて大丈夫です。 

きりん組 ・今年度は、コロナで大変だったと思いますが先生方がその中でも色々なアイデアで子供達は楽しく過ごせているのに感謝致します。 
・行事は、土曜日にしていただけた方がいいです。平日だと日程的に休みを取れない可能性もあるので。いつも消毒などコロナの対策ありがとうございます。

先生方のご尽力に感謝しかありません。子供が先生方の事を好きと言える素敵な園だと思います。また、担任の先生以外の先生方も良く見ていただいていて

とても安心です。コロナで先生方の仕事も増え大変だと思いますが、これからも宜しくお願い致します。先生方もお体大切にして下さい。 
・給食展示は子供との会話が出来るので継続して欲しいですが、廃棄することを考えると写真の掲示でも良いと思います。 

コロナの状況で来年度のお誕生日会も保護者ＮＧの場合、様子を動画撮影してホームページにＵＰして頂くなどで様子が見れたら嬉しいです。（期間やパスワ

ードなど制限付きで）先生方の負担が増えるので難しいと思いますが、子供の様子を見る機会が減り、少しでも様子を見たいという希望です。 

く ま組 ・運動会は幼児クラスだけでいいのでは？０～２歳クラスは兄弟関係がいない限り帰る人が多いと思うし、小さい子はかわいいのですが、やはりグズリやすか

ったりするので、そこまでして出る必要は無いと思います。今年度みたいに幼児クラスだけの方が先生、親・子供達に余裕が見れたように思います。 
・写真撮影をしてもらっているのですが、日付が最近入ってないことがあるのでいつのかわからなくなるので、入れてもらえるとありがたいです。 

無記名 ・総合的に見て、限られた資源（場所、職員の配置、スペースなど）を上手く活用し、子ども達と向き合うことを第一に考えて頂いていると思っています。 
・月間絵本は希望者のみにしてほしい。もう少し園側と、保護者側の意見交換ができればいいのに、と思います。今年は特にコロナのこともあって、園側から

の一方通行だったように思います。行政との絡みもあって、大変だとは思いますが。 
・保育園での体験１つ１つが子供の成長につながっていると感じます。新型コロナ対策で今までの行事も難しい中、本当にたくさんの経験をありがとうござい

ます。残念ながら感染者が出てしまったようですが、今はどこで誰が感染するか分からない状況で、仕方ないですし、それでも対策をして下さっていたから、

すぐに保育園も再開していただけたのかと思います。本当にありがとうございます。 
・職員の中で決定した事は、保護者の意見が後から出てもなかなか受け入れてもらえない。決定する前にアンケート等でもう少し保護者の気持ちも汲んで欲し

いと思う。 
・１月になって幼児クラスの送迎が玄関での引き渡しになるまでは、先生とのちょっとした会話で子供の様子が聞けていたので、早くコロナが収束すると良い

ですね。玄関やロビーで、保護者同士が雑談している時間が長いのを見掛けると気になります。園関係者で陽性者が発生し、保健所等からのヒアリングがあ

ったかと思いますが、どのようなヒアリング内容だったかや可能であれば園がどのように回答されたかを情報共有していただけると、今後の参考にもなりま

すし、より安心できます。 

 


